
CÂMARA MUNICIPAL DE TABAPUÃ 
ESTADO DE SÃO PAULO 

CNPJ: 51 .840.569/ 0001-04 

Ata da 19ª (décima nona) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Tabapuã

SP, realizada no dia 06 de dezembro de 2021.-

Ao sexto (6°) dia do mês de dezembro de 2021 , às 20 horas, na Sala de Sessões 

situada na Av. Dr. José do Valle Pereira, nº. 987, nesta cidade, reuniram-se 

ordinariamente os Senhores Vereadores da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, sob a 

presidência do Sr. Fabrício Montes de Mattos, secretariada por mim, Bianca 

Cristina Carlos, presentes os Vereadores: Áquiles Luiz Paulella, Braz Brito 

Lisboa, Fabiano Peres Gandolfo, José de Oliveira Rosa, Lincoln José Franco, 

Luiz Roberto Verza e Pedro Márcio Girotto. Constatado o quórum legal e 

regimental , sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente abriu os trabalhos e solicitou a 

leitura de um trecho do Evangelho de Jesus Cristo, a qual foi feita por mim, 

Vereadora Bianca Cristina Carlos. A seguir, o Sr. Presidente, colocou em votação a 

ata da sessão anterior (27/11/2021), a qual foi aprovada por unanimidade, sem 

debates ou protestos. Ato contínuo, o Sr. Presidente solicitou a mim, Secretária, que 

desse ciência da matéria do Expediente: 1°)-Ofício Contab. nº 072/2021, de 

19/11/2021 , do Executivo Municipal, 'Encaminhando Relatório de Execução 

Orçamentária - RREO, relativo ao encerramento do 5° Bimestre/2021 e Balancetes 

Analíticos da Receita e Despesa referente ao mês de Outubro/2021 '; 2°)-Ofício nº 

218/2021 , de 29/11/2021, do Executivo Municipal. 'Encaminhando Resposta de 

Requerimento de Informação nº 027/2021 , de autoria do Vereador Lincoln José 

Franco'; 3°)-Ofício nº 218/2021 , de 29/11/2021, do Executivo Municipal, 

'Encaminhando Resposta de Requerimento de Informação nº 028/2021 , de autoria do 
Vereador Lincoln José Franco'; 4°)-Reguerimento nº 029, de 23/11/202 
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autoria do Vereador Lincoln José Franco, solicitando informações junto ao Exmo. 

Prefeito Municipal de Tabapuã, Senhor Sílvio César Sartorello: 1 - Que o Executivo 

Municipal informe se existe algum estudo em andamento, para realizar a instalação 

de câmeras de monitoramento em pontos estratégicos no município de Tabapuã-SP; 

11 - Em caso de resposta positiva ao item anterior, qual a data prevista para realizar a 

instalação das câmeras de monitoramento?; 5º) Requerimento nº 30, de 25/11/2021 , 

de autoria do Vereador Lincoln José Franco, solicitando informações junto ao Exmo. 

Prefeito Municipal de Tabapuã, Senhor Sílvio César Sartorello, o quanto segue: 1 -

Que o Executivo Municipal informe qual a previsão para retornar os projetos culturais, 

como por exemplo, aulas de violão, violino e entre outros, no Município de Tabapuã

SP; 6°) Moção nº 05, de 01 de Dezembro de 2021 , de autoria do Vereador Fabrício 

Montes de Mattos, que 'Dispõe sobre Voto de Congratulação e Louvor ao munícipe 

Samuel Silveira de Toledo por conta dos vários serviços prestados na área da 

segurança pública, representando e honrando muito bem o nome de Tabapuã-SP'. A 

presente matéria foi considerada objetivo de deliberação, colocada em primeira e 

única discussão; ato contínuo, colocada em primeira e única votação e aprovada por 

unanimidade, sem debates ou protestos; 7°) Encaminhamento de Projeto de 

Decreto Legislativo nº 06, de 01 de dezembro de 2021 , de autoria do Vereador 

Fabrício Montes de Mattos, que 'Concede Títulos de Cidadãos Tabapuanenses' ao 

Dr. José Pedro de Toledo e a Sra. Sonia Regina Alencar de Toledo, bem como a 

competente Justificativa. O Projeto foi apresentado com Requerimento de Dispensa 

das Comissões Permanentes de autoria do Vereador Luiz Roberto Verza, o qual foi 

aprovado por unanimidade, passando o mesmo a fazer parte da Ordem do Dia da 

Presente Sessão; 8°) Encaminhamento de Projeto de Lei nº 12, de 03 de 

Dezembro de 2021 , de autoria do Vereador Áquiles Luiz Paulella, que "Proíbe a 

instalação de novas praças de pedágio e proíbe a prorrogação da concessão já 

existente dentro do município de Tabapuã, bem como a competentes Justificativa". O 

Projeto foi apresentado sem Requerimento de Dispensa das Comissões 

Permanentes, sendo enviado para a análise posterior dos membros da Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação; 9°) Lidas e Enviadas ao Exmo. Sr°. Pr 
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Municipal de Tabapuã, Sílvio César Sartorello, as seguintes Indicações: nº 163 

(Lincoln José Franco - 1 - Que o Executivo Municipal realize estudos no sentido de 

proceder à limpeza e higienização das instalações sanitárias do Ginásio de Esportes 

de Tabapuã-SP; nº 164 (Lincoln José Franco - Que o Executivo Municipal realize 

com urgência a implantação de um redutor de velocidade, tipo lombada, na Rua 

Jorge de Aramis Ferreira, próximo ao nº 1252, localizada no bairro Residencial das 

Aroeiras); nº 165 (Pedro Márcio Girotto - Que o Executivo Municipal realize estudos 

no sentido de efetuar a aquisição de drones para serem utilizados nos serviços 

fiscalizatórios do Município, como por exemplo as fiscalizações de combate à dengue 

e demais atividades); nº 166 (Pedro Márcio Girotto - Que o Executivo Municipal 

realize o nivelamento da pavimentação asfáltica da Rua Padre Monteiro, localizada 

no Parque Residencial João Batista da Costa Júnior, especificamente no trecho que 

dá acesso a Avenida Erasmo Alberto Hoelz) nº 167 (Áquiles Luiz Paulella - Que o 

Executivo Municipal denomine algum logradouro público ou espaço público do 

município com o nome de Ivan Soares Baldi), nº 168 (Áquiles Luiz Paulella - 1 - Que 

o Executivo Municipal através do setor competente notifique os proprietários dos 

terrenos localizados na Rua Adhemar Cardoso de Oliveira, para que realizem suas 

limpezas; li - No caso de não cumprimento pelos proprietários do acima indicado, 

que o Executivo realize a limpeza dos mesmos), nº 169 (Áquiles Luiz Paulella - 1 -

Que o Poder Executivo elabore Projeto de Lei visando à isenção do pagamento da 

tarifa de pedágio para os veículos licenciados no município de Tabapuã-SP); nº 170 

(Áquiles Luiz Paulella - Que o Executivo Municipal realize os devidos reparos na 

pavimentação asfáltica da Rua Basílio Perozini, em especial de frente ao número 

880); 8°)-Não existindo mais matéria para o Expediente, o Sr. Presidente, nos 

termos regimentais (artigo 160, parágrafo 1°), concedeu a palavra aos Vereadores 

previamente inscritos. Fizeram uso da palavra os Vereadores Lincoln José Franco e 

Áquiles Luiz Paulella - ((GRAVAÇÃO EM MÍDIA AUDIOVISUAL DIGITAL)) . Não 

havendo mais Vereadores inscritos no Expediente, o Sr. Presidente, dispensou o 
intervalo regimental de 15 minutos, mediante requerimento verbal do Vereador 

Lincoln José Franco - o qual foi aprovado por unanimidade - e passou p 
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Ordem do Dia. a)-Parecer em conjunto das Comissões Permanentes de 

Legislação, Justiça e Redação e Finanças e Orçamento da Câmara Municipal de 

Tabapuã-SP, exarado na reunião Extraordinária realizada no dia 19 de 

Novembro de 2021 1 a partir das 11h10min, referente às Contas da Prefeitura 

Municipal de Tabapuã - SP, exercício de 2018 (Parecer Prévio do Tribunal de 

Contas do Estado de São Paulo - Processo TC - 4338.989.18-9)'. Foi lido o 

Parecer, considerado objeto de deliberação, posto em 1 ª e única discussão; colocado 

em 1ª e única votação e aprovado por unanimidade: b)-Projeto de Decreto 

Legislativo nº 04, de 17 de Novembro de 2021, que 'Aprova o Parecer do Tribunal de 

Contas do Estado de São Paulo (Processo TC - nº. 4338/989/18-9, em arquivo 

digital), referentes às Contas da Prefeitura Municipal de Tabapuã-SP, exercício de 

2018'. Foi lido o Projeto, posto em 1ª e única discussão; colocado em 1ª e única 

votação e aprovado por unanimidade. c) Parecer em conjunto das Comissões 

Permanentes de Legislação, Justiça e Redação e Finanças e Orçamento da 

Câmara Municipal de Tabapuã-SP, exarado na reunião ordinária realizada no dia 

25 de Novembro de 2021, a partir das 11h10min, referente às Contas da 

Prefeitura Municipal de Tabapuã-SP, exercício de 2019 (Parecer Prévio do 

Tribunal de Contas do Estado de São Paulo - Processo TC - 4679.989.19-4 em 

arquivo digital). Foi lido o Parecer, posto em 1ª e única discussão; colocado em 1ª e 

única votação e aprovado por unanimidade. d) Projeto de Decreto Legislativo nº 

05, de 30 de Novembro de 2021 , que 'Aprova o Parecer do Tribunal de Contas do , 

Estado de São Paulo (Processo TC - nº 4679/989/19-4, em arquivo digital), 

referentes às Contas da Prefeitura Municipal de Tabapuã-SP, exercício de 2019'. Foi 

lido o Projeto, posto em 1ª e única discussão; colocado em 1ª e única votação e 

aprovado por unanimidade. e) Projeto de Decreto Legislativo nº 06, de 01 de 

dezembro de 2021 , de autoria do Vereador Fabrício Montes de Mattos, que 

'Concede Títulos de Cidadãos Tabapuanenses' ao Dr. José Pedro de Toledo e a Sra. 

Sonia Regina Alencar de Toledo'. Foi lido o Projeto, posto em 1ª e única discussão; 

colocado em 1 ª e única votação e aprovado por unanimidade. Não havendo mais 

matéria para a Ordem do Dia, o Sr. Presidente colocou a palavra livre em Expli 
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Pessoal. Fizeram uso da palavra os Vereadores Lincoln José Franco, Pedro Márcio 

Girotto, Áquiles Luiz Paulella, Bianca Cristina Carlos e Luiz Roberto Verza 

((GRAVAÇÃO EM MÍDIA AUDIOVISUAL DIGITAL)). Em seguida, sem mais nenhum 

vereador querendo fazer o uso da palavra em Explicação Pessoal na Tribuna, o Sr. 

Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a presente sessão às 21h15. 

Eu, Bianca Cristina Carlos, secretária, redigi e mandei lavrar o presente termo de 

Ata, o qual assino com o Sr. Presidente e o Vice-Presidente. Sala de Sessões "Dr. 

José do Valle Pereira", ao dia 06 de dezembro de 2021 . 

Fabrício & e Mattos 
Presidente 

Óravx.a C · e Mies 
Bianca Cristina Carlos 

Secretária 
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